



39 человек обратились к главврачам томских больниц в рамках «Открытого приема»

Чаще всего пациенты обращались с просьбами о прикреплении к медицинской организации, разъяснениями по вопросам медико-социальной экспертизы, за направлениями на специализированное лечение в профильные медучреждения.

Пациент, проживающий отдаленно от поликлиники №3, обратился с просьбой о прикреплении к медучреждению, его просьба была удовлетворена. К главному врачу медцентра им. Г.К. Жерлова обратились два пациента с вопросами о получении специализированной онкологической помощи в центре, они были записаны на госпитализацию.

Следующий «Открытый прием» главврачи томских больниц проведут 2 марта.

Проект «Открытый прием» реализуется с сентября 2016 года в дополнение к еженедельным личным приемам главврачей, в 2020 году было принято решение его продолжить. Всего за это время состоялся двадцать один «Открытый прием», к руководителям больниц обратились 1243 жителя региона.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале ["Область здоровья"](#) в YouTube! Ждем вас!